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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1752/2024. 
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 08 de outubro de 2024. 

 
 
Aos 08 (oito) dias do mês de outubro de 2024, às 17:10 (dezessete horas e dez minutos), no 
“Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Jordão de Amorim Ferreira, reuniram-
se em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Eduardo Luiz Xavier de Miranda, Francisco 
de Assis da Cruz, Guilherme de Souza Nogueira, Ivalto Rinco de Oliveria, Pedro Gonçalves 
Caetano e Thárik Gouvea Varotto. Ausente os vereadores Daniel Geraldo Dias e Dulcimar Prata 
Marques. O Presidente Vereador Jordão de Amorim Ferreira declarou aberta a Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal. Em seguida o Presidente solicitou que se procedesse a leitura do 
expediente. EXPEDIENTE: 1- Projeto de Lei 015/2024 de autoria do Executivo “Altera o 
Anexo de Metas e Prioridades da Lei nº 011, de 07 de maio de 2024, que estabelece as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2025”.  2- Projeto de Lei 016/2024 de autoria do Executivo 
“Relaciona as Entidades que poderão ser contempladas por subvenção social para o exercício 
2025, e dá outras providências. 3- Projeto de Lei 017/2024 de autoria do Executivo Estima a 
Receita e Fixa as Despesas do Município de Rio Novo para o exercício financeiro de 2025.  
ORDEM DO DIA – - Projeto de Lei 015/2024 de autoria do Executivo “Altera o Anexo de 
Metas e Prioridades da Lei nº 011, de 07 de maio de 2024, que estabelece as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2025”.  Encaminhado para as comissões emitirem parecer. 2- 
Projeto de Lei 016/2024 de autoria do Executivo “Relaciona as Entidades que poderão ser 
contempladas por subvenção social para o exercício 2025, e dá outras providências. 
Encaminhado para as comissões emitirem parecer 3- Projeto de Lei 017/2024 de autoria do 
Executivo Estima a Receita e Fixa as Despesas do Município de Rio Novo para o exercício 
financeiro de 2025. Encaminhado para as comissões emitirem parecer. Antes de conceder a 
palavra livre o presidente informou que na próxima sessão terça dia 15, será realizado sessão 
extraordinária para segunda votação e discussão dos projetos acima mencionados que forem 
aprovados em primeira discussão e votação.  PALAVRA LIVRE: Palavra com o Vereador 
Eduardo Luiz Xavier de Miranda: Vereador fez uso da palavra para parabenizar os vereadores 
eleitos e os reeleitos que irão compor a Câmara Municipal na próxima legislação, parabenizou 
ainda o Vereador Guilherme Nogueira pela eleição a prefeito, eleição essa que transcorreu de 
forma democrática e dentro da paz, e desejou boa sorte a todos os eleitos. Palavra com o 
Vereador Thárik Gouvea Varotto: O Vereador usou a palavra para  parabenizar os eleitos, e 
disse torcer para que façam um mandato voltado principalmente aos interesses coletivos, 
amparando as pessoas que precisam, o que não tem ocorrido nesta gestão, parabenizou ainda 
todos os que competiram de forma limpa e justa, que eleição é isso, uns ganham e outros não, 
mesmo que as vezes não concordam é preciso aceitar, é a democracia e a escolha da maioria, 
desejou que Deus ilumine a todos eles para mandato de 2025 a 2028. Palavra com o Vereador 
Guilherme de Souza Nogueira: O Vereador disse que neste retorno ao legislativo não poderia 
deixas de externar sua felicidade de ter sido escolhido juntamente com o Vereador Eduardo Luiz 
Xavier de Miranda para serem os responsáveis por estar comandando o município no período de 
2025 a 2028, que é motivo de muita satisfação, orgulho e enorme felicidade, comentou que 
olhando a galeria de fotos desta casa estava vendo sua trajetória nessa Câmara, sempre crescendo 
a votação, algumas vezes saindo feliz e algumas saindo chateado, mas sempre procurando 
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trabalhar a favor da cidade, procurando ter respeito com todos independeste das posições 
políticas, que assim será na cadeira do executivo, onde continuará com essa mesma posição, que 
as portas estarão abertas para todos os vereadores que foram eleitos pela sua coligação, bem 
como da coligação do adversário, infelizmente não tem como todos serem eleitos mas tem 
certeza que fizeram uma campanha bonita, e que de uma forma e de outra tiveram coragem de 
colocar seus nomes a aprovação popular; mais uma vez reafirmou seu compromisso juntamente 
com o vereador Eduardo Miranda de continuar trabalhando pelo município, mencionou ter 
recebido ligação do deputado Euclydes Pettersen que reafirmou o compromisso de continuar 
trabalhando para a cidade, e reforçou a ele que a prioridade  é a alocação de recursos na área da 
saúde, para garantir a saúde aqui no município e  que ele  deixou bem claro que  vai muito além 
do que garantir a nossa saúde,  irá alocar recursos importantes para que possam cumprir com as 
propostas do plano de governo, propostas estas que são de fato para trazer a melhoria para todos,  
disse ainda que gostaria de deixar mais uma vez registrado seus mais sinceros agradecimentos a 
todos os rionovenses, agradeceu ainda aos moradores do  Povoado dos Netos e do Distrito de 
Furtado de Campos, disse que  podem sempre contar com o mandato deles, que estarão à 
disposição de todos e à disposição da cidade,  parabenizou aos eleitos e disse  saber da 
capacidade deles,  e  o que  precisarem dele estará sempre às ordens,  e foi uma honra estar aqui 
nessa casa e contem  sempre com ele. Palavra com o Presidente Vereador Jordão de Amorim 
Ferreira: Parabenizou os eleitos e disse saber da capacidade de todos, que infelizmente não 
obteve êxito nesta eleição, mas foi uma honra estar nesta casa, estará sempre à disposição  e caso 
precisem contem com ele. Palavra com o Vereador Francisco de Assis da Cruz: Disse que 
gostaria de parabenizar os vereadores eleitos e aos vereadores Thárik Varotto e Pedro Caetano 
que foram reeleitos,  não teve êxito na sua reeleição, mas agradeceu por ter trabalhado com todos 
nesta casa e a Deus por ter permitido que disputasse uma cadeira no legislativo, disse ao Prefeito 
eleito  que como funcionário público estará à sua disposição, e disposto a ajudar no que for 
preciso, agradeceu aos rionovenses pela eleição que transcorreu em paz, parabenizou ainda os 
Vereador Guilherme Nogueira e Eduardo Miranda que se elegeram Prefeito e Vice-Prefeito 
desejando que Nossa Senhora Aparecida possa ilumina-los e consigam trazer crescimento para 
o município. Palavra com o Vereador Ivalto Rinco de Oliveira: Usou a palavra para agradecer 
e parabenizar a todos os eleitos,  parabenizou aos Vereadores Guilherme e Eduardo Miranda 
eleitos a Prefeito e Vice-Prefeito que irão conduzir o município nos próximos quatro anos, 
desejou  que consigam muito benefícios para o município e disse que eles têm tudo para fazerem 
uma boa administração, e quem ganha com isso é a população, desejou também aos vereadores 
eleitos e reeleitos que possam realizar aqui nesta casa um trabalho com dignidade e lealdade, 
sempre apoiando as coisas boas para o município. Nada mais a havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião sendo ordenado que se lavrasse a presente ata.                                                                                                                                                             
 
                                                                                                             
________ausente___________                                                       
Daniel Geraldo Dias              
                                                                 
 
________ausente___________ 
Dulcimar Prata Marques 
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____________________________      
Eduardo Luiz Xavier de Miranda                                                        
 
 
____________________________ 
Francisco de Assis da Cruz 
 
 
____________________________     
Guilherme de Souza Nogueira                                                             
 
 
____________________________ 
Ivalto Rinco de Oliveira 
 
 
_____________________________     
Jordão de Amorim Ferreira                                                                 
 
 
____________________________ 
Pedro Gonçalves Caetano 
 
 
____________________________ 
Thárik Gouvêa Varotto 
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